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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B ey =3t & T E (A5
TE B HERE
= 1 49, 397, 840
TR T
= 1 9, 027, 050
A EAEHT

= 1 9, 027, 050
EARBE (A) & 30cmA

PN 50 3, 080 154, 000
EARBE (B) 25 30cmEL_E60emA i

PN 50 4, 340 217, 000
EARBE (C) 5 60cmiL_E90emA i

PN 100 8, 530 853, 000
mASE (D) EE90emPA_E120emA

PN 100 11, 840 1, 184, 000
mASE (E) 5 120emPh - 150emA i

PN 100 30, 220 3,022, 000
mASE (F) 5 150emE - 180cmA i

PN 20 50, 460 1, 009, 200
mASE (G) 25 180emEh - 210emA i

PN 5 58,510 292, 550
EAREE (H) £ JE210cmb

PN 5 95, 670 478, 350
FIRABIE (BRIE)  (A) Hf 1 100emLh _=200emA i

PN 20 1, 800 36, 000
FIERASTE (BRIE)  (B) it E200emLl _1300emA i

PN 10 4,790 47,900
FEIE (A) B E % 1 S 60emb b

m2 10 220 2, 200
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DI E (B) B E T 1 S 60cmA

m2 2,000 155 310, 000
FEnE (A) A

ZN 500 1, 220 610, 000
wK (A) B (ff 1)

m2 10 70 700
AR (A) 9 60cmA

ZN 5 350 1, 750
AR (B) EE60cmPl_E120emA T

ZN 5 590 2,950
FRBIER (A) 1 100emEL_E200cmA i

ZN 5 106 530
FRBIER (B) 1 /200emEA_E300cmA i

ZN 5 166 830
PR AR IR (A)

m2 5 74 370
IRARFFREZEAI AT (A)

m2 5 55 275
MR A A (A)

m2 5 145 725
AR (A) AN H=3.5 C=0.21 W=1.5

ZN 3 53, 180 159, 540
IRAAE (A) N V)N H=0. 4 W=0. 4

i 3 1,700 5, 100
IRAAE (B) B/9N % H=0. 3 W=0.3

i 3 1, 350 4, 050
EmABH (A) 5 30cmPL E60cmA

ZN 3 45, 360 136, 080
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EABN (B) B2 J560cmEL F90emA

ZN 3 115, 380 346, 140
A (A) HifE60cmPl_E100cmAw

i 3 1, 360 4, 080
FABM (B) Hf 1 100emLh _1=200emA i

ZN 3 3, 800 11, 400
BRABAE (A) it i 60cmA i

ZN 3 660 1, 980
AR (A) =SSR

ZN 5 5,910 29, 550
AR (B) 1)y N

ZN 5 7, 480 37, 400
AR (C) 1) =y N

ZN 5 4,290 21, 450
HRSHE (A) W (1A - 41)

i 5 1, 150 5, 750
HRSHE (B) AEE T

m 5 1,980 9,900
g BA (B (A) N =) HEJE20kg/ 4%

] 5 530 2, 650
gk BA (MEHE) (B) FEE T AKRIGIR/E AL 20kg/4%

] 5 1, 090 5, 450
IEH MR (A) Al FEARM 500mL/A

i 5 1,310 6, 550
L A (MEE) (A) £3mm - F20m (R)

w_ 5 130 650
L BB (A) WHEAEE L

m3 5 3, 000 15, 000
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BRET
= 1 35, 278, 500
JEFEBRE T
= 1 35, 278, 500
IRBRE (A) HE A F 1
m2 232, 000 149 34, 568, 000
FRE (A) FHET ROA#ES
m2 2,500 138 345, 000
FRE (B) ANT7
m2 1,700 215 365, 500
SRR T
= 1 925, 350
Y UBE (=
= 1 527, 200
IEELERIESE (A)
FREfH 20 13, 260 265, 200
ISR (B)
FREfH 20 13, 100 262, 000
SRR T
= 1 398, 150
EEL (A)
A-H 5 21, 930 109, 650
WiEEEES (A)
A-H 5 20, 790 103, 950
§ 7 vy ElER (A) 2tHL
FREfH 5 5, 080 25, 400
Moy Qv-vaEESr) iR (A) 2tFE 2t
FREf 5 5, 600 28, 000
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EATESE HEER (A) Ny IBREEY TN ARAET T —h N RSy MR
YEZER & 12m
FRE 5 7, 600 38, 000
TR HEER (B) Ny IBREEY TN ARAET T —h N ASy MR
VEZEIR /24m
FRE 5 12, 640 63, 200
Ny rRyiEls (A) yo=57G  [UFEO. 13m3 (KO0, 1m3)
FRE 5 5, 990 29, 950
AR - 3K [E T
= 1 510, 000
JE K E] T
= 1 510, 000
KKE (A) FAMN Y 1.5L
H 10 51, 000 510, 000
[iEES4 [ E=
= 1 2, 554, 540
AR E T
= 1 1, 450, 940
BIARME (A) B JE 20cmA i
ZN 20 1, 740 34, 800
BA#E (B) B2 J520emPL F30emA i
ZN 5 2,910 14, 550
MiA#E (C) 525 30emBL F60cmA i
ZN 5 9, 090 45, 450
MiA#E (D) 52 J560cmEL F90emA
ZN 10 20, 040 200, 400
BIATE (E) EE90emPA_E120emA
ZN 5 36, 580 182, 900
BIAME (F) 5 120emPh - 150emA i
ZN 3 46, 500 139, 500
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BIARME (G) 2[5 150emLh L 180cmA i
ZN 3 63, 020 189, 060
MR (H) 2[5 180emLh _E210cmA i
ZN 3 87, 960 263, 880
AT E (1) #J5210emd
ZN 3 123, 300 369, 900
AL (A) AN
i 5 1, 250 6, 250
AL (B) PREHTE (1AW - 771)
ZN 5 530 2, 650
AL (C) oA AR
m 5 320 1, 600
TEHRALER T
= 1 1,103, 600
BIEE (A) GIEFA « (MEAR) &
t 10 0 0
BIEE (B) (BIEFA « fREAR) F3E
t 50 11, 000 550, 000
BIEE (C) GIEFA « (MEAR) 1R
t 5 15, 520 77, 600
B3R (D) —WXBEIEY) IR, BREE
t 50 9,520 476, 000
% T
= 1 1,102, 400
RImE T
= 1 1,102, 400
WG EE (A)
A-H 50 19, 170 958, 500
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AR (B)
A+ H 10 14, 390 143, 900
B L
= 1 49, 397, 840
B ST e ¢
= 1 4, 940, 670
BTl TE:
= 1 52, 920
Htre m
= 1 52, 920
B R T - ERRE
= 1 52, 920
HimE R (FE L)
= 1 4, 887, 750
Wi
= 1 54, 338, 510
BTk X=giiv oy
= 1 20, 867, 000
R 5]
= 1 75, 205, 510
— e
= 1 8, 934, 490
T HAlik
= 1 84, 140, 000
THE B 2 %8
= 1 8, 414, 000
TG
= 1 92, 554, 000
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